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Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
! Előfizetési ara: egg hónapra 1.60 pengő, 
I negyedévre 4.80 pengő. Egges szám ára: hét- 

löznap 4 !., oütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.
Alföldi Ellenzék

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
H szeszíílalmi Javaslatot 

általánosságban elfogadta a Ház
i A képviselőház keddi ülésén az el­

nök bemutatta Fekete garbócbogdányi 
képviselő levelét, amelyben mandátu­
máról lemond, majd bejelentette, hogy 
a közigazgatási bíróság átiratban kö­
zölte, hogy Szabóky Alajosnak a váci 
kerületben történt megválasztását ér­
vénytelennek nyilvánítja. Az elnök fel­
hatalmazást kér, hogy a két kerületben 

■ az uj választások kiírására szükséges 
intézkedések megtételére a belügymi­
nisztert megkeresse. A Ház a felhatal­
mazást megadta. Jelenti azután az el­
nök, hogy a Magyar Egyetemi és Fő­
iskolai Hallgatók Szövetsége beadványt 
nyújtott be Wolff Károly képviselő el­
lenjegyzésével az 1920. évi XXV. t.- 
cikk módosítása tárgyában.

Napirend előtt Marschall Ferenc 
szólalt fel s szóvátette a Magyar Sző­
lőgazdák Országos Egyesületének va­
sárnapi közgyűlésen történteket. Azon 
a közgyűlésen olyan hangok hallatszot­
tak, amelyek destruálásnak és anarchi­
ának nevezhetők. A gyűlésen kikezd­
ték Vass József miniszter személyét is. 
Tiltakozik a durva hang ellen.

Az elnök ezután jelentette, hogy 
! napirend szerint következik a március 

15-ének és Kossuth emlékének tör­
vénybeiktatásáról szóló törvényjavas­
latok harmadszori olvasása. A Ház a 
két javaslatot harmadszori olvasásban 
is elfogadta.

A szesztilalmi javaslat tárgyalásá­
nak első szónóka Malasich Géza, aki 
kifejti, hogy a szocialisták már 25 év-

Letartóztatás történt Parisban magyar
állampapír hamisítása miatt.
Blumenstein bécsi bankárt és két 

társát hosszas és bizalmas rendőri meg­
figyelések után a francia hatóságok le­
tartóztatták. A bécsi bankár és társai 
háború előtti osztrák és magyar ál­
lamadóssági kötvényeket hamis lebé­
lyegzéssel láttak el, hogy azokat a fran­
cia piacon elhelyezhessék. A fan via 
hatóság értesítette a bűncselekmény­
ről a magyar kormányt is, amely a 
bűnvádi eljárás megindítására kérte fel

vei ezelőtt megindították az alkoholiz­
mus elleni küzdelmet. Az alkoholizmus 
elleni küzdelem egyik legerősebb té­
nyezője az örvendetesen kifejlődött 
sjiort. A kormánynak akciót kell in­
dítani az alkoholizmus ellen az iskolák­
ban is. A falu alkoholizmusa különö­
sen a szegénységből és a silány táplál­
kozásból ered. A leventemozgalomnak 
is nagy szerepet kellene vinni az alko­
holizmus elleni küzdelemben.

Ezután Vass József miniszter szó­
lalt fel. Ez a javaslat voltaképpen ifjú­
ságvédelmi javaslat, amelynek az al­
kohol elleni küzdelemhez vajmi kevés 
köze van. Az alkohol elleni védekezés 
kizár minden korlátozást. Az alkoholiz­
mus a magyar népbetegségek közé tar­
tozik. Fel fogja vetni a kormány az 
alkohol elleni' küzdelem kérdését is. Sőt 
a büntetőtörvénykönyv egyik-másik 
pontját is felül kell majd vizsgálni, mert 
sok esetet látunk, amikor a bűnözésre 
készülő előre megfontolt szándékkal fo­
gyaszt alkoholt azért, hogy az alkohol- 
fogyasztással mentességet kapjon bű­
nösségére.

Ami a mostani javaslatot illeti, 
hajlandó meggondolás tárgyává tenni, 
vájjon a 21 éves korhatár nem magas-e. 
Vannak Magyarországon olyan borter­
melő vidékek, ahol az ivóvíz élvezha- 
tetlen. Itt statisztikát csináltak hogy 
az iskolába érkező gyermekek 50—80 
százaléka beborozott állapotban van.

A Ház ezután általánosságban el­
fogadta a javaslatot. '

a francia bíróságot. A Parisban meg­
jelenő Matin cimü napilap értesülése 
szerint a hamis felülbélyegzésé érték­
papírok elhelyezésével szervezett ban­
da foglalkozott, mely nemcsak Fran­
ciaországban, de Európa más piacain 
is kísérletezett ilyen hamis címletek el­
helyezésével.

Búza Budapesten
márciusra 31.60 pengő, májusra 31.90 
pengő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báliéi 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde« 
tések árszabás szerint közöltéinek. Allandd 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Olcsóbb lesz a pénz
ezt mondja a Maggar Nemzeti Bank vezér­
igazgatója, aki bizonyosan nagyon jól ismeri 
a külföld pénzpiacát, legjobb ismerője a mi 
gazdasági és pénzügyi helyzetünknek is.

Minden jel arra mutat — igy nyilat­
kozott Schober Béla vezérigazgató —, hogy 
a pénzpiacon bizonyos könnyebbség követ­
kezett be és ennek folytán a bankok is ke­
vésbé tartózkodók lesznek a jogosult hitel­
igényekkel szemben. Alátámasztja a jobb 
megítélést, hogy a külföldi tőkések is bíznak 
pénzünk állandóságában, mert már pengő ér­
tékben is folyósítanak rövid lejáratú hitele­
ket, sőt eddigi szokástól eltérőleg, most az 
év végén is hajlandók a rövid lejáratra adott 
kölcsönöket meghosszabbítani.

A nyilatkozat továbbiakban azt mond­
ja, hogy »aligha csalódhatunk abban a vá­
rakozásunkban, hogy a hitelkamatok is mér­
séklődni fognak.«

A Nemzeti Bank vezérigazgatója igen 
I kedvezően ítéli meg a pénzügyi helyzetet s 
j vaiószinünek mondja, hogy a rövid lejáratú 
! gazdasági hitelek egy részét hosszú lejáratú 
1 törlesztcses kölcsönné fogják átváltoztatni.

A vezérigazgató szerint a mezőgazda­
sági ingatlanokat a mai viszonyok között 

1 és a jövő lehetőségek tekintetbevételével nem 
í szabad nagy mértékben megterhelni oly hi- 
! telekkel, melyeknek még mindig meglehetős 

nagy a kamatterhük. A gazda birtoka a 
: forgalmi értéknek 10—15 százalékát meg nem 
' haladó adósságot nagyon jól megbirja, de 
j már nem jövedelmező az a birtok, a mely 
g értékének fele erejéig ilyen nagy kamatú köl­

csönnel van megterhelve.
Nemsokára el fog jönni az idő, amidőn

a hosszú lejáratú törlesztéses kölcsön kamat-
j lába alacsonyabb lesz és igy kedvező lesz 

a mostani rövid lejáratú kölcsönöknek olcsóbb 
; hosszú lejáratú kölcsönökké való átalakítása.

A szentesi gazdálkodók egy jórésze na- 
j gyón várja már azt az időt, amidőn a mos- 
i tani eléggé drága kölcsönét olcsó kölcsönnel 
( cserélheti ki.

Végre talán most már annak az ideje 
1 is elérkezik, hogy az iparosság és — ez 
! alatt a kisipart értjük — hitelhez jut. A 

Pénzügyi Központ utján mintegy 30 millió 
pengőt fognak a kisiparosság részére méltá­
nyos kamal mellett folyósítani. Mennyi fog 
ebből az összegből a szentesi iparosságnak 
jutni azt igazán nem tudhatjuk. De kí­
vánatos lenne, ha a szentesi iparosság vezetői 
idejekorán akcióba lépnének, hogy a szentesi 
iparosság jogos igénye csorbát ne szenvedjen.

A szentesi iparosságot igen közelről ér­
dekli Szentes város közpénztálának helyzete, 
miután a városfejlesztési munkákkal kapcso­
latosan sok iparosnak van olyan kötelezett­
sége, amelyeknek csak az esetben tudnak 
eleget tenni, ha a várostól pénzt kapnak. 
Szentes város közpénztára már az elmúlt 
szombaton is mintegy 50 ezer pengőt fize­
tett ki a vállalkozó iparosoknak, a közpénz- 
tár e hét szombatján pedig valószínűleg ab-

TőEmagof, napraforgói,mindenféle gabonáiés SzdliíÓ fludOP
ferméll£f fl íegentlgfiS^bb naptáron Vásdroí flabona és terménykereskedő, 
.........................— «■■■ ................... ..... Sarkod! R. Antal ncca 20. szúm.

morzsolt és csöves tengeri, árpa és feorpa g legolcsóbban topható.
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Molnár Áruház, olcsón felruház I Kossuth ncca 8
Ezra jelszóval meghívja a t. vásárid közönséget, tekintse meg az dszi és téli legújabb 
fnöi, férfi, fiú és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és banda újdonságait, 
flz ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezze be, mert feltétlenfli jót nlcsdn vásárol, e

ban a helyzetben lesz, hogy az iparosok 
összes számláit teljes összegében ki fogja 
egyenlíteni tudni.

Mi mindig figyelemmel kisérjük úgy a 
szentesi, mint az országos hitelviszonyokat, 
mert a pénzügyi helyzettől függ közgazdasági 
helyzetünk s igy minden termelő osztály: a 
gazdálkodók, iparosok és kereskedők megél­
hetési lehetősége is.

Igazságérzetünk — a pénzügyi hely­
zet ismertetésével kapcsolatosan — arra kény­
szerít bennünket, hogy megmondjuk: mi tui- 
terhesnek tartottuk a Szentesi Takarékpénz­

tár által nyújtott 300 ezer pengős rövid le­
járatú kölcsön feltételeit. De meg kell álla­
pítanunk, hogy az elmúlt héten Zalaegerszeg 
városa még a nekünk szabott feltételeknél is 
sokkal terhesebb feltételek mellett jutott köl­
csönhöz. Zalaegerszeg egy félmillió pengő 
rövid lejáratú kölcsön után a bankkamatláb 
felett 3 és fél százalékot és ezen felül még 
3 százalék folyósítási jutalékot fizet. Hogy 
miért kell a 6 százalékos bankkamatláb felett 
még 6 és fél százalék kamatot fizetni s mi­
vel tudják ezt megindokolni — ezt igazán 
nem tudhatjuk.

CsongrádváriEgye hözigazgatási bizottsági íllsse
— Szentesi ügyek

Csongrádvármegye közigazgatási bízott- i 
sága dr. Farkas Béla főispán elnöklete alatt ! 
tegnap délelőtt tartotta meg rendes havi ülé- j 
sét. Az ülés napirendjén főleg Szentes vá- 
rosát érdeklő ügyek szerepeltek.

Alispán! jelentés. I
A főispán üdvözlő szavai után azonnal 

áttért a bizottság a napirendre kitűzött je­
lentések tárgyalására. Dr. Csergő Károly al­
ispán havi jelentése kimerítően foglalkozik 
a Kerületi Betegségéiyzö Pénztár Szentesről 
való elhelyezésének kérdésével, amivel szem- l 
ben Szentes város képviselőtestülete moz­
galmat indított. A mozgalmat teljes erköl­
csi erejével támogatta a vármegye. A meg­
indított mozgalom azzal a megnyugtató ered­
ménnyel járt, hogy a szentesi pénztár az 
eddiginél nagyobb hatáskörrel, helyi önálló 
szervezetként fog működni a jövőben is.

Bejelentette ezután az alispán, hogy a 
szentes—szelcvényi vicinális közuiat már át­
adták a forgalomnak és megemlítette, hogy 
a városfejlesztési kölcsön felvételére meg­
adta az engedélyt a belügyminiszter.

Ismertette a fásítás előmozdítása érde­
kében kiadott belügyminiszteri rendelet in­
tézkedéseit s örömmel említette meg, hogy a 
Szentes és Csongrád városok uccáin és köz­
területein történt, példát mutató fásítások irá­
nyításáért és vezetéséért elismerését fejezte ki 
a miniszter dr. Ncgyesi Imre szentesi és dr. 
Tóth István csongrádi polgármestereknek, va­
lamint Kázmér János szentesi és Szász Ar­
thur csongrádi városi kertészeknek.

Az első segélynyújtás módját és eszkö­
zeit szemléltető falitáblák kötelező kifüggesz­
tése ügyében kiadott miniszteri rendelet rész­
letes ismertetése után bejelentette az alispán, 
hogy a rendelet végrehajtásáról gondosko­
dott.

Beszámolt ezután a hősi halottak emlé­
kére rendezett szentesi ünnepségen való rész­
vételről. Szép szavakkal emlékezett meg a 
budapesti Kossuth-szobor leleplezéséről A le­
leplezési ünnepségen küldöttséqilcq képvisel­
tette mariát * , .

«Urnán ÉÉiü,

füstcsövek,
tüzelési cikkek
oícsin besze-

rezhetők a

Gazdasági wWm
Boltban

Kossnth-tér 5.
6467

a napirenden
sági bizottsága és koszorút helyezett a szo­
bor talapzatára.

Végül bejelentette az alispán, hogy He­
gedűs Gyula számvevőségi tanácsost a bel­
ügyminiszter csongrád megyei számvevőség­
hez osztotta be.

Hídépítés a Kőrösön.
A jelentéshez Pataki Imre kért szót. A 

szentes—szelcvényi ut kiépítésével kapcsolat­
ban arra kéri a közigazgatási bizottságot, 
hogy minden tőle telhetőt kövessen el a Ti­
szazug forgalmának Szenteshez való kapcso- í 

. lása érdekében. Ezt a célt szolgálná, ha a 
szelcvényi ut végződésénél hidat építenének 
a Körösön. Szentes város érdeke megkívánja, 
hogy a közigazgatási bizottság, illetve a vár­
megye vezetői érvényesítsék befolyásukat ab­
bén .az irányban. (Helyeslés.) Dr. Farkas Bé­
la főispén és dr. Csergő Károly alispán is 
megígérték támogatásukat, mire a bizottság 1 
az alispáni jelentést egyhangúlag tudomásul i 
vette. ' j

Útépítési anyagok szállítása.
Dr. Kövér Imre főjegyző bejelentette ez­

után, hogy útépítési anyagoknak olcsóbb va­
súti díjtétel melletti szállítása érdekében fel­
terjesztést intézett annak idején a közigaz­
gatási bizottság a kereskedelmi miniszterhez.
A miniszter ez év szeptember végéig tiz szá­
zalékkal mérsékelte a törvényhatósági utak 
építéséhez rendelt terméskő- cs kavicskülde­
mények szállítási díjtételét.

il borbélyraühelyek vasárnapi nyitása
ügyében arra kérte a közigazgatási bizottság 
a kereskedelmi minisztert, hogy főleg a föld- 
mivesnép érdekében május 15-től "szeptem­
ber 15-ig engedje meg a fodrász- és bor­
helymestereknek, hogy vasárnaponként az ed­
digi 7 óra helyett már reggel 5 órakor meg­
kezdhessék a közönség kiszolgálását. A mi­
niszter a kérelmet nem teljesítette.

Egyéb jelentések.
Mindezek tudomásul vétele után bemu­

tatta még a főjegyző az álJamrendőrség szen­
tesi és csongrádi kapitányságának közbiz­
tonsági állapotokról szóló jelentését. Közölte, 
hogy az államépitészeti hivatal e havi jelen­
tését a decemberi ülésen fogják bemutatni és 
ismertette a törvényhatósági főállatorvos ál- 
allatcgeszségügyi viszonyokról szóló no vem- : 
bér havi beszámolóját, ami teljesen megnyug­
tató kepét nyújt a vármegye állategészség­
ügye tekintetében.

Jobb vasúti összeköttetést 
Szentes-Szeged között.

A szentesi ügyvédek és a Szentesi Ke­
reskedők Egyesülete kérvényt intéztek a köz- 
igazgatási bizottsághoz a Szentes—Szeged 
közötti vasúti összeköttetés megjavítása ér­
dekében. Dr. Csergő Károly alispán és dr. 
Farkas Béla főispán egy érteim üleg kijelentet­
ték, hogy személyesen fognak eljárni az il­
letékes tényezőknél és remélik, hogy az ér­
dekeltségek jogos kívánságának teljesítése nem 
fog akadályba ütközni.

önkéntes tűzoltóság szervezése
Dr. Dobat) Andor II. főjegyző bemu­

tatta a belügyminiszter leiratát, melyet az 
önkéntes tűzoltó szervezetek megalakítása cél­
jából intézett a vármegyéhez. A leiratban 
foglaltakat tudomásul vették, habár annak 
egyes pontjai a községek és városok hátrá­
nyára könnyen félremagyaráz hatók.

Betegápolás, adózás, 
közoktatásügy, börtóníigy.

_ Végül Dósa Endre tb. főjegyző a beteg­
ápolást dijak, dr. Kolb Árpád pénzügyigaz­
gató pedig az adóhátralékok behajtásáról tett 
jelentést a bizottságnak. Gombkötő Antal kir. 
tanfelügyelő a közoktatásügy előbbrevitele ér­
dekében történő intézkedésekről és dr. Zobay 
Ferenc kir. ügyészségi alelnök a szentesi és 
csongrádi járásbirósági fogházak állapotáról 
számolt be. ;

Hosszabban foglalkozott a bizottság a 
szentesi járványkórház ügyével és a falusi 
kislakáséprtési akcióval. Erről lapunk más he­
lyén számolunk be olvasóinknak.

Máltán Elfogtál! a szentesi Mázból 
mrgszöiiöl szimuláns fldnbgrgert

Megirluk, hogy a szentesi közkórház­
ból nemrégen megszökött egy Weinberger 
Ado.f nevű pincér, akit mint elmebajos gya­
núsat megfigyelés végett átadott a rendőrség a 
kórháznak. Weinberger hetekkel ezelőtt meg­
lopta szállásadónőjét s amikor elfogták és 
a rendőrségen ki akarták hallgatni, őrültnek 
telette magát. Ledobta magát a földre s ar­
cát, fejét véresre verte.

A kórházban egy darabig figyelték s 
megállapították, hogy Weinbergcrnck nincs 
semmi baja, egyszerűen szimulál. Ezt meg­
sejthette Weinberger, mert ezután hamaro­
san kereket oldott. Keresték mindenfelé, de 
nem tudtak nyomára akadni.

Mos! Makóról jött értesítés, hogy ott 
elfogták a szimuláns Wcinbergert. Aranylán­
cot lopott s igy sikerült leleplezni. A meg­
rögzött tolvajt átadják a szegedi kir. ügyész­
ségnek s a szentesi viselt dolgairól felvett 
iratokat is az ügyészséghez teszi át a rend­
őrség.

Zsirbödönök
husvágógépek, edények 
olcsón beszerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossaib-fér ő, !

Lópokrócok
kötéláru, lánc olcsón 
beszerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossntk-tér 5.

x Budapesti tanulmányutamról hazatér­
tem s módomban van a legújabb divat sze­
rint, a legmodernebb kivitelben a nagyér­
demű közönség igényeit kielégíteni. Úgy or- 
topäd, mint fájós és érzékeny lábakra, or­
vosi rendelés után is a cipőt elkészítem. 
Tisztelettel Kiss Antal ortopfld- és mücipész, 
Szűr szabó N. Imre ucca 6. szám.

Tiszte elten 
k,izt^g

Rákóczi-tj
Béri

(Földvári N íj
vendéglőt me j

neyét nem:sü d
gondos vezt J
„sí !endé£'4
L.. és mélát,] 
biztosítom, r
és mp,rhyl'leil 
“s meleg j2|,.
állandóan kapha. 

Szives

KOVÁCS

Ha jó és 
jámbor
Raktáron tartom al 
a ’egszebb ira„y! 
láncokat. Veszek J

Üzletm]
A n. é. fog, 
szives tudorai

S zeder Imn
alatti saját

üzleti
naponta

friss Itust
árusítok porloj 
előzékeny 
A nagy érd] 
szives páni

1

Tó

Az időszakos

Mérlegei
javításai és I 
áron, feleik«]

RÁCZ SANDC
szentes) 
510 kgr-M

Szentes, Rákó
Telefon: 22.

Búzát és
m

Saját őrlésű
dara-félék
esőbb napi ároT

Egy nagy kocsátakarl
szám alatt.______1
Eladó egy kis kérdj 
fiókos sublót, Dózsa
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Homan is készfii a 16, finom házi likőr?
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a Bkőrjét. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, 

hogy azt igen nehéz csinálni, eppen ezért k?közlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármely más ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mikor az kihűlt, hozzáön­
tünk 3 dea tiszta szeszt, s azután az essenciát. így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elké­
szíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az eccencia jó zamatu legyen ezért mi 
a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

Derebegghdzt földosztás
Szerdán Mrtokbahelgezendők névsora. — Csütörtökön a 297—393 

száma igénylők kapják meg földjüket.
Lapunk tegnapi számában megírtuk, 

hogy ma, szerdán reggel 7 órakor a 163—296 
sorszámú igénylők részére osztják ki a már 
előzetesen kimért parcellákat. Ezek névsze- 
rint a következők:

I. Hadirokkaníak:
Ágoston János 220, — Bálint István 

253, — Berényi Antal 179, — Bodnár Bá­
lint 223, — Böszörményi Imre 191, — Bug- 
ner Imre 260, — Bugyi Ferenc 271, — Csé­
rt yi János 189, — Csenki István 267, — 
Dancsó János 180, — Demeter Antal 208,
— Dósa Sándor 227, — Dudás Eszti Imre 
273, — Dudás Eszti József 187, — Erdé­
lyi József 165, — Fodor Elek 178, — Far- 
masi János 255, — Gazsi Sándor 233, — 
Gágyor Antal 201, — Gál István 289, — 
Gránitz János 284, — Gránitz János 163,
— Győri Ferenc 175, — Győri Ferenc 190,
— Hajdú György 225, — Hajdú István 176,
— Hegyi Mihály 168, — Húszak Sándor 237,
— Janó János 256, — Jelenti Albert 278, 
Kalpagos L. Bálint 235, — Hátai Tóth Má­
tyás 290, — Kiss Imre 188, — Kiss Sán­
dor 230, — Kovács Ferenc 222, — Ko­
vács István 294, — Kulcsár Lajos 296, — 
Lovas Lajos 291, — Molnár Albert 279,
— Mihály László 170, — Puskás Sándor
275, — Sátrán Ferenc 167, — Sebők Antal 
282, — Sólyom Sándor 199, — Soós Ist­
ván 216, — Szabó Gábor 259, — Szabó 
Gábor 248, — Szabó Imre 200, — Szabó 
István 193, — Szalai Imre 219, — Szegi 
Sándor 238, — Székely Ferenc 295, — Szé- . 
násd Ferenc 192, — Szilágyi János 239, — i 
Török Sándor 217, — Varga Béla 293, — j 
Vád Antal 194, — Váci Sándor 261, — 
Vermes András 210. j

II. Hadiözvegyek és hadiárvák:
Balog Jánosné 251, — Barát Göbölyös j 

Lajosné 202, — Bartuc Mihélyné 286, — j 
Bese Imréné 283, — Biró Józsefné 250, — , 
Bozsik Ferencné 203, — Csák Imréné 197, >
— Csányi Jánosné 231, — H. Dobray lm- ; 
rénc 262, — Dózsái M. P. Pálné 207, — j 
Dögéi Imrcné 211, — Erdei Lajosné 287, !

Éles támadis Szentes városa ellen
a közigazgatási bizottság Alisén
Fegyelmi felelősség terhe mellett rendbe kell ! 

hozni a szentesi járványkórházat.
Megdöbbentő, meg nem érdemelt és szo­

katlan támadás érte tegnap^ délelőtt Szentes 
város tanácsát és képviselőtestületét, Csong- 
rádvármegye közigazgatási bizottsági illésén. 
Ellenvélemény hiányában elemében érezte ma­
gát Cicatricis Lajos dr., Csongrádvármcgye 
főrendje és ezúttal mint a közegészségügy 
lelkes szószólója mutatkozott be és a sárga i 
földig lerántott a városfejlesztési munkalato- ■ 
kát, melyek szerinte pénzpocsckolással jártak, 

Dr. Mátéffy Pál vármegyei tiszti főorvos 
közegészségügyi állapotokról szóló, meggon­
dolásra intő jelentése robbantotta ki egyéb­
ként Cicatricis Lajos valószínűleg rég ma­
gába fojtott indulatát. Arról szólott ugyanis 
ez a jelentés, hogy a múlt évi állapotokhoz 
képest az idén jóval több a vörhenyes meg­
betegedés Szentesen is, mint tavaly volt, ami 
a betegek megfelelő elkülönítését teszi szűk- | 
ségessé.

A főorvosi jelentés ismertetése után Ci- 
cstrids Lajos dr. felvetette azt a kérdést, 
hogy van-e Szentesen megfelelő járvány- 1 
kórház ? í

Füsti N. Antalné 274, — Garai Lajosné 
212, — Göbölyös Péterné 236, — Gránitz 
jánosné 281, — Gyurgye Demeterné 226,
— Gyuricska Istvánné 229, — Janó Ferenc­
né 218, — Józsa Mihályné 232, — Ju­
hász Antalné 252, — Kanti H. Antalné 206,
— Kádár Jánosné 214, — Kádár Szilvesz­
temé 285, — Kocsis Ferencné 184, — Koty- 
mán Imréné 164, — Kovács András né 221,
— Kovács Józsefné 171, Kovács Péter­
né 183, — Kuti Jánosné 264, — Lakatos 
Ferencné 182, — László Gergelyné 263, — 
özv. Medve Sándorné 257, — Meleg Gyu- 
láné 246, — Mészáros Imréné 242, — Mé­
száros Sándorné 258, — Molnár Bálintné 
249, — Molnár Sándorné 243, — Musa 
Józsefné 241, — Nagy Jánosné 169, — Né- 
gyesá Jánosné 280, — özv. Nyíri Istvánné 
173, — Orosz Jánosné 185, — ökrös Já­
nosné 288, — Papp Györgyné 265, — Papp 
Máténén 244, — Páczai Jánosné 270, — Pető 
Mihályné 215, — Piti Imréné 245, — Pol­
gár Istvánné 213, — özv. Pusztai Istvánné 
268, — Rác Antalné 209, — Sarkad! S. 
Ferencné 272, — Sándor Ferencné 224, — 
Sándor J. Samuelné 228, — Serki Imréné 
204, — özv. Sipos Mihályné 266, — özv. 
Szabó Mihályné 186, — Szamoskőzi Sán­
dorné 172, — Szántó Antalné 177, — Szegi 
Sándorné 195, — Székely T. Józsefné 198,
— Sztanó Sándorné 247, — Tarján János­
né 254, — Tokai Bálintné 174, — Tóth 
Bálintné 269, — Török Benjámjnné 234,
— Török Imréné 240, — Uliczky Józsefné 
196, — Varga Jánosné 277, — Vass György­
né 292, — Vida Sz. Jánosné 276, — Zsiga 
Sándorné 205.

Holnap, csütörtökön a 297—393 sor­
számú igénylőkre kerül a sor. A földosztó 
mérnökök az uradalmi igák elfoglaltságára 
való tekintettel arra kérik az igénylőket, hogy 
aki kocsival megy ki a földosztáshoz, lehető­
leg vegye föl kocsijára a mérnököket is. A , 
mérnökök az igazgatói épület mellett lévő j 
segédtiszti lakásban vannak elszállásolva.

Dr. Csergő Károly alispán felvilágosí­
tásként közölte, hogy igenis van. Az épület 
azonban teljesen rozoga. A célnak nem fe- j 
lel meg. Javasolta ezért, hogy a ragályos . 
betegek elkülönítése, illetve egy esetleges jár- [ 
vány megelőzése céljából fegyelmi felelősség 
terhe mellett kötelezzék a várost a járvány­
kórház rendbehozatalára.

Az alispán minden tekintetben helytálló 
javaslatának elfogadásával teljesen el leit vol­
na intézve ez az ügy, azonban ismét szó­
lásra jelentkezett Cicatricis Lajos dr. Lehetet- 
lenség elzárkózni — mondotta — azon ta­
pasztalati tény elől, hogy a beruházások ci- ;

Olcsó. Oazdaságoe.

•SÍ
ff FUTOR
2 növendék állatok etetésénél hasz- á
9 náljon FUTOR szénsavas lakar- or
2 mánymeszet. Csont fejlődését elő- i

ft
*3 segíti, hizlalásnál nagyo1 b száza-
s lékban értékesíti a takarmányt, rt
g Baromfinál emeli a tojáshozamot.

B
V
Z

Kapható vitéz Vártdy László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

f

Olcsó Elsőrangú.
— Búzáért 28 20 pengőt fizettek a j 

szentesi kereskedők a tegnapi napon.

mén Szentes városa szórja a pénzt. Derüról- 
borura óriási költségeket dob ki. Másodren­
dű feladatokat old meg és a közegészség- 
ügyet nem viszi előbbre. A kötelességek félre­
értése, hogy ha a város a közegészségügy 
terén reáváró feladatoknak nem tesz eleget 
és a tényleges pénzügyi helyzet szempont­
jából vizsgálva a dolgokat, azon meggyőző­
désének adott kifejezést, hogy ha a város 
az eddigi szertelenséggel szórja a pénzt, nem 
lesz abban a helyzetben, hogy a közegész­
ségügyi követelményeknek eleget tegyen. Kö­
telezze ezért a közigazgatási bizottság a vá­
rost a »járdabontás« abbahagyására, illet­
ve a tovább már el nem odázható járvány­
kórház felépítésére.

Dr. Csergő Károly alispán ezidőszerint 
az ideiglenes megoldás hive. Egyelőre leg­
fontosabb teendő a jelenlegi járványkórház 
rendbehozatala, azután pedig kötelezni kell 
Szentes városát arra, hogy teljesen különálló 
épületben, a célnak tökéletesen megfelelő jár­
ványkórházat építtessen.

Cicatricis Lajos dr. annál inkább magá­
évá teszi az alispán előterjesztését, mert ha 
már lesz a városnak »modern« járdája és 
vágóhídja, legyen »modern« járványkórháza 
is. —

Böszörményi Jenő megjegyzései után dr, 
Farkas Béla főispán határozatilag kimondotta, 
hogy a közigazgatási bizottság az alispán 
előterjesztése értelmében fegyelmi felelősség 
mellett kötelezi Szentes városát a jelenlegi 
járványkórház 30 napon belül való rendbe­
hozatalára. Egyúttal kötelességévé teszi, hogy 
a városfejlesztési program keretén belül gon­
doskodjék megfelelő uj járványkórház felépí­
téséről.

Ezzel a járványkórház ügye egyelőre 
lekerült a közigazgatási bizottság napirend­
jéről. Városszerte élénk feltűnést keltett azon­
ban Cicatricis Lajos dr. támadó élű felszó­
lalása.

A képviselőtestületi tagok nagy része 
sehogy sem tudja megérteni, hogy a város- 
fejlesztési program végrehajtása során hol és 
milyen mértékben történt pénzpocsckolás. Er­
re a kérdésre dr. Cicatricis Lajostól várja a 
választ mindenki, aki valóban szivén viseli a 
város érdekeit. Hisszük, hogy a legközelebb 
tartandó képviselőtestületi közgyűlésen al­
kalmat adnak dr. Cicatricis Lajosnak arra, 
hogy Szentes város tanácsa és képviselőtes­
tülete ellen felhozott vádjait bizonyíthassa.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.
Külön megbízást

8 óra alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Irodája: Bleier Lajos üzlete
Telefon : 97 Petőfi ucca l,j

x Ha jól és olcsón akar szórakozni és 
étkezni, úgy ne kerülje el az ifj. Soós József 
nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan 
friss hideg és meleg ételek, prima hegyi bo­
rok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó há­
zikosztra vállalok. Szives pártfogást kér ifj. 
Soós József vendéglős.
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Mihály ucca 30.

Autogén-hegesztést és vágást szakszerűen végez.
IIJ mozi lesz Szentesen
A Tóth József színházat kérik mozinak.

özv dr. Valentsik Ferencné budapesti 
lakos kérvényt nyújtott be a városi tanácshoz, 
amelyben a Tóth József színház helyiségét 
kéri bérbe mozi céljaira.

Valentsik Ferencné másodszor fordul a 
tanácshoz ebben a kérdésben s ez alkalom­
ba! konkrét ajánlatot is tesz. Előadja be­
adványában, hogy a Szentesen felállítandó 
második mozgószinházra a belügyminiszté­
riumtól engedélyt kapott. Férje Udvarhely­
megye Tőispán-kormánybiztosa volt, aki az 
oláh megszállás alatt mártírhalált halt s erre 
való tekintettel kapta a mozqószinház enge­
délyt is.

A színházat csak ideigleneseiken addig, 
amíg végleges helyet biztosítani tűd. Felelős­
séget vállal azért, hogy a színház berendezé- 
ben kár nem esik. Kifejti azután a bead­
ványban, hogy ha huzamosabb ideig fogja 
bérelni a színházat, a fizetendő bér olyan 
nagy összeget fog kitenni, amely nemcsak 
fedezni fogja a színház fentartási költségeit, 
hanem azáltal fedezhető lesz a tervbe vett 
átalakítási munkálatok nagyobb része is. Gon­
doskodik arról, hogy a műsor változatos és 
nívós lesz s mindenkor a legújabb filmeket 
hozatja bemutatásra. j

A színháztermet már most november ; 
16-tól kéri bérbe az ajánlkozó. Használati j 
díj ómén a bruttó bevétel 5 százalékát ajánlja 
fel azzal, hogy a bérleti dij havonta 200 ; 
pengőnél kevesebb nem lehet, vagyis minden 
körülmények között havonta 200 pengő be­
vételt biztosit a városnak s annak megfize­
tésére kötelezi magát. Beleegyezik abba, hogy 
az őszi színi szezón alatt a város szabadon 
rendelkezhetik a színházzal. Bál, mulatság, 
vagy egyéb előadás alkalmával a rendezők 
elmaradt haszon ómén kártérítésképpen es­
ténként 50 pengőt fizetnének a bérlőnek.

Szentes város tanácsa a legközelebbi na­
pokban fog ezzel az érdekes beadvánnyal 
foglalkozni, amikor is mérlegelés tárgyává 
teszi, hogy a Tóth József színházterem ily 
módon való hasznosítása mennyiben szolgál­
ná a város anyagi és kulturális érdekét.

fl vásártér rendezését j 
kéri az Ipartestillet

A Szentesi Ipartestük-! tegnap beadványt 
intézett a városi tanácshoz, amelyben a vá­
sártér rendezését, illetve az árusok megfele­
lőbb elhelyezését kéri.

Panaszolja az Ipartest Illet, hogy már a 
legutóbbi országos vásáron sem tudtak az 
árusok elhelyezkedni. A vásártéren aszfalt­
os kőrakások vannak felhalmozva, emiatt a 
legutóbbi vásár alkalmával az esővíz nem tu­
dott lefolyni s az árusok félméteres vízből 
mentegették ki árujukat. Ezenkívül nagyban 
hátráltatja az árusok elhelyezését az is, hogy 
a kocsik, szekerek és teherautók is a kira­
kodó vásártéren helyezkednek el

Mindezek alapján arra kéri az ipartes-

fl hilQnfi Elsőrendű 
HE6YIB0H0K meglötteli.

Ha jól és kellemesen 
akar szórakozni, ak­
kor menjen el a

DELELŐBE,
hol elsőrendű ételek és italok 

pontos kiszolgálás mellett kaphatók.
Tisztelettel özv. Molnár Józsefné 

Abon.mchet felveszünk, vendéglős.

I tűiét a városi tanácsot, hogy a felhalmozott 
I aszfalt- és téglaanyagot a vásártérről távo­

lítássá el s a jövőben a vásárteret ilyen 
célra ne engedje felhasználni. Utasítsa a vá­
rosi tanács a vásár-rendezőket is, hogy ki­
rakodás után a kocsikat és teherautókat a 
vásártér területéről távolítsa el.

Kéri ezenkívül az Ipartestülct, hogy a 
vásártér földes részét megfelelően töltesse 
Tel a város, s a kirakodó vásártér északi 
részét köveztesse ki. Az árusoknak a mostani 
kövezett részen való ősszeszoritása a vásári 
tolvaj lások és zsebmetszések elszaporodásá­
val jár.

A városi tanács legközelebbi ülésén fog­
lalkozik az Ipartestület kérésével.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, november 9. Róm. kath. Tivadar vt, 
Protestáns: Tivadar. Nap kél 6.54 órakor, nyugszik 
4.33 órakor. Hold kél 4.29 óra, nyugszik 5.19 órakor

Időjárás: Változékony Idő lényegtelen 
hőváltozással, egyes helyeken kisebb esőkkel.

— Halálozás, özv. Grünberger Miksáné 
73 éves korában hétfőn este elhunyt. Teme­
tése ma, szerdán délután 3 órakor lesz az 
izraelita temető halottasházából.

— Az októberi forgalmiadó bevétel. A 
forgalmiadó hivatal kimutatása szerint ok­
tóber hóban forgalmiadó dm én 29.126 pen­
gő 77 fillért szedtek be.

— Fogyasztási adóbírság címén október 
hó folyamán 104 pengő 94 fillért szedett 
be a fogyasztási adóhivatal. Az összeg 40 
százalékát jutalék ómén a fogyasztási adó­
ellenőrök kapják.

— Csongrádvármegye és a munkáslakás 
építés. Csongrádvármegye közigazgatási bi­
zottságának tegnapi ülésén Voit Ottó gaz­
dasági felügyelő jelentése kapcsán Cicatrids 
Lajos dr. fölvetette a kérdést, hogy a Falusi 
Kislakásépitési Szövetkezet (Faksz) házépítési 
akciója milyen errcdménnyel járt eddig? A 
gazdasági felügyelő, dr. Csergő Károly alis­
pán, dr. Cicatrids Lajos és dr. Farkas Béla 
főispán felszólalása után sajnálattal állapította 
meg a bizottság, hogy a közigazgatási ható­
ság tevékenysége teljesen ki van kapcsolva 
ebből az ügyből, noha sokat tehetett volna a 
Faksz. munkájának előmozdítása érdekében. 
Miután fontos közérdek fűződik ahoz, hogy 
ezek a murikáslakások megépüljenek, utasí­
totta a közigazgatási bizottság a gazdaságú 
felügyelőt, hogy állandóan kisérje figyelem­
mel ezt az ügyet. A gazdasági felügyelő 
rendszeres havi jelentései alapján a bizottság 
módot fog keresni arra, hogy az esetleges 
hibák orvoslására annak idején felhívja az 
illetékes tényezők figyelmét.

— A napokban hivatalosan átveszi e 
város az aj utakat. A kocsiutburkolatok, asz­
falt- és betonjárdák építési munkálatainak 
nagyobbik része már befejeződött. A váila- 
lati fettételek szerint az állam építészeti kiren­
deltség szakközege és a városi mérnöki hi­
vatal a napokban felülvizsgálják az uj uta­
kat s csak azután veszi át azokat hivatalosan 
o város.

— Kitüntetett szentesi galambtenyésztők.
A most tartott budapesti országos galamb-" 
kiállításon sikerrel vettek részt a szentesi 

j tenyésztők is. Misztrik Károly városi állat­
orvos brünni hegyes és szegedi keringő ga- 

, Lambjaival 2 ezüst és 1 tyonz érmet nyert 
j Mayer Péter magyar hegyes galambjaiért 1 

ezüst- és 1 bronzérmet kapott. Nagy Ferenc 
" postagalambját aranyéremmel tüntették ki. A 

kiállításon 1400 galamb és közel 500 szebb- 
nél-szebb nyulat mutattak be a tenyésztők.

x Minden gazdának saját érdeke, hogy 
lószerszámja kétszer annyi ideig tartson, ezen 

. cél elérésére legalkalmasabb a kipróbált »Bo- 
doün« bőrpuhító és feketítő szer. Kapható 
Schultz üzletében.

x Zongorát, csellót tanít a szentesi fti- 
barmonlkns zenekar zongoratanára, aki a bé­
csi és laibachi filharmonikus zenekarban is 
működött és már több külföldi zeneiskola 
vezetője volt. Vállal úgy egyénenkénti, mint 
csoportos tanítást. Jelentkezni lehet az Alföldi 
Újság kiadóhivatalában.

— Nem vall Magyar Tóth János. Meg­
írtuk legutóbb, hogy a kunszentmártoni csend- 
őrség őrizetbe vett egy Magyar Tóth János 
nevű szentesi csavargót, akit többrendbeli 
betörés és lopás elkövetésével gyanúsítanak,

< Hétfőn étkisérték Szentesre s megkezdték 
j kihallgatását. Magyar Tóth semmiféle bűnt 
* nem akar vállalni. Konokul hangoztatja ár- 
I tatlanságát. Kihallgatását tegnap egész nap 
j folytatták. Egyelőre a rendőrség őrizetében 
I marad, amig teljesen tisztázódik előélete.

x Belépti dij nélkül is megtekintheti 
Schwarcz Antal divatáru üzletet és tetszése 
szerint válogathat szebbnél szebb férfi és 
női angol divatszövetekben, bársonyokban,

1 flanellekben, vászon és mosó árukban, pap­
lan, szepességi d am ászt és kendőkben, stb 
mely cikkeket a kiállítás tartamára leszál­
lított árban árusítja. Gyári lerakat kötött ka- 
bátokbn aj és mellényekben, eredeti gyári ár­
ban. Fiók-üzletem nincsen.

— Iparengedélyt kért Bartha Gábor né 
Horváth Gyula ucca 28. szám alatti lakóé 
paplankcszitő iparra, Rácz László Bercsényi 
ucca 2. szám alatti lakos férfi- és nőiszabó 
iparra.

x Kellemes újdonság! A Korona kávé­
házban minden este budapesti női tamhura- 
zenekar játszik és énekel. Kitűnő italok, hideg 
és meleg ételek. Pontos kiszolgálás.

— Lemondtak iparukról. Traj László a 
kovácsmesterségről, Nádor Dezső Sarkadi N 
Antal ucca 23. szám alatti lakos tűzifa, szén 
stb. kereskedésről lemondott.

x Plohn Áruházban vásárolhat a 
legelőnyösebben, mert ott a legol­
csóbb. ön is olt szerezze be téli áru- 
szükségletét.

— Bevezették a villanyt az óvodákba.
A városi óvodákba a villanyt a napokban 
bevezették.

x Szenzációs újdonság! »Rex« alágyujtó 
gazdasszonyok öröme. Begyújtásnál ideális és 
pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta da­
rabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizáró­
lagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fa­
telepe. Telefon 129.

Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy RÁKÓCZI FERENC 
ucca 122. szám alatti saját házamban

fűszer- és vegyeskereskedést nyitottam.
Raktáron tartok és a legolcsóbb napiáron árusítok mindenféle fűszer és háztartási 
cikkeket. Disznóöléshez rizskása a legolcsóbban nállam szerezhető be. 
Szolid árak! Sózott szalonnát veszek. Pontos kiszolgálás!

_________ ____________________Tisztelettel V1DA JÓZSEF kereskedő.
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Kovács Károly 55 Báró Haracker utca 33.
Fontos, iBlhiismeretes munkát végez. Gyászrutiáhot soron kivQI, 21 óra alatt fest, tisztit..

— Házadókedvezményt kér Hcjja János 
Verböd ucca 1. szám alatti lakos a házánál 
végzett építkezések után.

MOZI.

x Csütörtökön, november 10-én, két elő­
adás. Az első este pont 6 órakor mérsékelt, 
a ll-ik előadás 8 órakor kezdődik, rendes 
helyárak mellett. Csak felnőtteknek! Egész 
Európán végigszáguldó filmcsodaI Leányok, 
vigyázzatok! 7 felvonásban. A fehér rab­
szolgaság, a leánykereskedelem rejtélyeit fel­
táró gigantikus erkölcsdráma. Elképzelhetetlen 
nagyszabású alkotás. Budapest, Bécs, Kon­
stantinápoly, Berlin rejtelmes női világa. A 
lélek kalózainak felülmúlhatatlan rajza. Bur- 
ieszk, híradó. Jegyeket elővétel biztosit.

Tűzifa, Szén, Koksz
fenyő és bükkszelezés kapható

BESZÉDES fakereskedűnéi
Lakos-kuttal szemben.

Telefon : 102. Telefon : 102.

Azonnali szállítás I
5688

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorét, tökmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.

^ négu- 
«Istt. 6704

Kitűnő korpát
nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Szentes város polgármesterétől.
Hirdetmény.

Az 1928. évre egybeállitott városi 
virilis jogú képviselők névjegyzékét a 
városi főjegyzői hivatalban délelőtt 9 
érától déli 12 óráig terjedő időben ez 
évi november hó 5-től kezdődően 15 
napon át közszemlére teszem ki.

Ezen idő alatt a névjegyzéket bárki 
megtekintheti és az ellen felszólalással 
élhet. 6657

Szentes, 1927. november 4.
Dr. Négyes! Imre s. k. : 

polgármester.

SZÍNHÁZ.
Színházi Iroda közleményei.

Szerdán este .mozihelyárakkal színre ke­
rül Fodor Lászlónak, a »Dr. Szabó Juci« szer­
zőjének legújabb vigjátéka: »Szeretek egy 
zsinésznőt«! Elragadóan ötletes, mulatságos 
szöveg könnyed, fürge cs szellemes! A szín­
padról leáradó jókedv elragadja az embert és 
viszi a darabot a biztos siker felé. Társula­
tunk a legjobb előadásban, elsőrendű szerep- 
osztásban hozza színre e mesés darabot a 
legtökéletesebb összjátékkal. — Főszereplők: 
Málnaffy Otti, K. Rásó Ida, Szokolai Eta, 
Szép lia, Sötét Balázs, Zilahy János, Burányi 
Albin, Perényi Kálmán.

Csütörtökön Perényi Kálmán jutalomjáté­
kául színre kerül az operett-irodalom egyik 
legszebb darabja: »Offenbach« című operett, 
melynek zenéje Offenbach legszebb és leg­
híresebb operettjeiből van összefoglalva és 
ezzel máris magában hordja az elmaradhatat­
lan sikert. »Offenbach« Percnyi Kálmán leg­
tökéletesebb és legjobb alakítása, a legszebb 
művészi teljesítmény, mely méltó a legna­
gyobb elismerésre. Remélhetőleg zsúfolt ház 
gyönyörködik majd ebben a nagyszerű elő­
adásban és tömeges megjelenésükkel ünneppé 
avatják a jutalmazandó művész estjét.

Heti műsor: *
Szerda este 8 órakor: Szeretek egy színész­

nőt. (Mozihelyárakkal).

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Syászruháfc
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában

A szentesi kir .járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

8149 927. tkvi. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Weinberger Gábor végrehajtatónak Kör- 
möczá Lajos végrehajtást szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság a végrehajtási árverést 192.— pengő 
tőkekövetelés és járulékai behajtása vé­
gett a szentesi kir. járásbíróság területén lévő, 
Szentes városban fekvő s a szentesi 8468 sz. 
tkvi betétben A fi. sorsz. 4861—3. hrsz. 
a. felvett Szondi u. 4. sz. ház ingatlannak 
Körmöczá Lajos nevén álló fele része 1000 
pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi november hó 24- 
ik napján délelőtt 10 órakor a telekköny­
vi hatóság hivatalos helyiségében, (Erzscbet- 
tér 1 szám, 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ái- felénél alacsonyabb áron nem adha­
tó el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10<>/o-át készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. te. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított óvadékké­
pes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi szá­
zalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1927. szeptember 4. 6754
dr. Szabó Sándor s. k. 

kir. járásbiró.
Kiadmány hiteléül:

Vbzár János 
irodaigazgató.

Bükkhasáb, tuskós
és aprított, valamint 

puhafa állandóan kapható

TUBI IMRE
tűzifa és burgonya kereskedésében

Árpád ucca 21. szám.
Minden rendelést azonnal házhoz szállítok.

EsőBBh, betonárok 
sirM, sirkeretek 

l a 18. í 8. cement legolcsóbb
PÁUFFT-nál
Simonyi Ernő-uíca 7. sz.

Telefon szám: 86.
2704

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét !

a „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfúrész B.-T.
asztalosmühelyére és fatelepére, mely a leg- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gal, építő anyaggal, ftirészellfa, gömb­

fa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, 
akác-, tölgy-, valamint min­

denféle bognárfával.
Búzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.
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ZSOLDOS Részvénytársaság
városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzlet­
körébe tartozó anyagra megrendeléseket, 

elfogad anyagra és folyószámlára tör­
ténő befizetéseket és teljesít min­

den az iparteleppel kapcso-
Telefon; 72. latos megbízást. Telefon: 72.

Kovács Imre
Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztit. — Oyász- 
ruhákat azonnal Készít. — Kemény­
gallér, kézelő fényezést olcsón vállal. 
Kérném a pontos címre figyelni. 
Egy jó erős fiú tanulónak felvétetik.

I Szegedi édesnemes paprikát

I
és szegedi tojásos házi tarhonyát
csakis Schaff 2 félét vásárol­

jon, a legjobb is a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Bpözödjön meg mindenki
vásárlásaival arról, hogy a

Hangya szövetkezetnél
legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb áron beszerezhető

mindenféle fűszeráruk, tea, rum, li­
kőr, háztartási cikkek, üveg, por­

cellán és zománc edények.
LAKODALMI ÉS ALKALMI 

ajándékokból nagy választék.

I

Váltó 15 éves és 35 éves
tőke kamat tőrlesztéses

KÖLCSÖNÖKET
a legelőnyösebb feltételek inellett a legrövi­

debb idő alatt közvetítek megbízóm, a

magyar Olasz Bank R.-T. 
szegedi fiókintézete részére.

Toffler Lázár
Báró Harucker-utca 13. Schwarcz pék-féle ház.

Sütöde áthelyezés!
Mély tisztelettel hozom igen tisz­
telt vevőim és a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására, hogy 
az eddig Tóth József ucca 38. 

szám alatt volt

SÜTÖDÉMET
Nyíri ucca 22. szám alá
(saját házamba) helyeztem át, ahol
mindennap legizlefesebb 
friss kenyér, Ogg liszt és 
korpa állandóan kapható.
RenyMés reggel 8 órakor.
Amidőn igen tisztelt vevőim to­
vábbi szives pártfogását kérem, 

vagyok teljes tisztelettel
SOLTI SÁNDOR

síiiőmester.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szoba kapható 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:

Székely Lajosné
tulajdonos. JD

á

kx

Ha ír érlegét még nem 
javíttatta, vigye

HflJBO FERENC
szakképzett mérlegkészitőhöz

aki legjutányosabban és 
legpontosabban vállalja 
javítását és hitelesítését.

Tyukpiac-tér.

Lakodalmakra,
Összejőve elekre és

disznótorokra
S SSsÄu szódavizet és
valádi uÉlnagazSet és TregyBngyit
gyártja a Szőke Szikvizgyár Soós u 5.

aX

fletómag tisztitésSioz
legtökéletesebb és legjobb a

„ Selektor “
géperőre berendezett 

vetőmagtisztitó szekrény.
A „Selektor“ teljesen megtisz­
títja a gabonavetőmagot az 
idegen fű, gyom stb. magvaktól, 
valamint a gabona dar. bszemektől.

M
XX

XXI

Folytonégő meteorrendszerü 
kályhák samotte bélelését és 
rostélyzatának kicserélését és 
javítását jutányos áron vál­
laljuk. Kész takarék tűzhelyek 
tűzhely alkatrészek kaphatók. 

Autogén heggesztést minden 
időben j yorsan felelőséggel 

végez
Búzás és L u p iák:;

Harucker ucca 32. *

MX> I

56?
m

3ó termést
csak akkor kap, ha Selektorral 

tisztított vetőmagot vet.
A „Selektor“ bértisztitási válla­
lat elvállalja búza, rozs, árpa, zab, 

heremag stb. tisztítását.
Felvilágosítással szolgál :

üylrí Gdbor Károly
Simonyi Ernő ucca 12.

RÉR^ZflNTiíST juíánps áron, 
iijkori fizetésre is vállalóit.

Villanyszereléseket
legpontosabban és tüzmente- 
sen készít a városi villamos­
müvek szigorúan előirt szere­

lési szabályzata szerint

ZSIDÓ GERGELY
hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó. 
Lakás : Borza-u. 22. Üzlet a felsflpárti óvodával szemben.

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala.
------:______________  155*
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8.800 pengő. Kedvező részletfizetési feltételek. 

Bővebb felvilágosítással szolgál:

„TISZQMEHTI“ g&á8 'rKer 'Rákóczi Ferenc ucca 44. to

ban sürg, 
bagyok he] 
861 szabi] 
az 'dó röv
levették a
törődve a
szik-e ma
nuár 21-i-l , anj
úrbéres y 

A ren
mcg, hogy
teIes illendi 
belső (fűm. 
aPpertineR| 

bclső telkes 
állanak ga 
A belső te] 
£)is akkor; 
séhez két [ 
külső telkei 
gyes várnie] 
a közi,

.. eltűnik 1
> Väred^:

jezett kőszó­
rást és kö­

ri Raktáron
’rotvákat. Mi­
ne, Sándor-u. 

zi331_
aktotokhoz és

Oszkl

Szerda, o
9.30: 
12: P 
13: It 
15: Hir 
16 
16.45: 
17.30: S: 

a Zencmiiv 
Vezényel L’ni 
iskola tanara 

19: A
adásának közi 

22.15: P 
nyék és ügt

Sózott szalonnát veszeti.
Braun Dezső SsSS.íísS
Ugyanott fehérbab kgr ként 36 fillér

Nyomatott tó Alföldi Újság kőnBvngomda és lapkiadó vállalat ngomdájában Szentesen.

Arczszéplto
,-kkur sikerei! 
télé Zendus í 
Elmulasztja «J 
/amosabh kesj
rab ára 80 I
Vásártérig.
Négyszobás,
nagy kerttel 
ban.
Égy )ó 
felvesz Bees® 
Ferenc 
Kiadó egy 
alatt. Érlek 
szám alatt

papír ki'
Idadóhivata-

hríiiéggtóz!izi ősz- 
„ pénzért. Nagy- 
5 K 6609
'ficcaltT számi 

Rózsa ucca 
6602

rjiré~iesermjős, 
6583

a föld térti
zandók mei 
ben is a vit 
tálvt kell . 
melyhez leg] 
dcsur átad 
jobbágyot 1 
kötelessége 
ges beütés! 
lakóhelyéből 
tetés terhe 
gadni. A 
a földesur. 
sebb büntel 
nyag, engel 
bágyot mef 
ezzel szembi 
merni jobbj 
szemben.

fírtekezni: Lász- 
6585

női ruhákat, 
izban és házon 
sd ucca 11. sz. 

6606 
ó( f fiakker, 

Ferenc ucca 
6572

__t eladók Tóth
szí ültetés a jobb.

6532
("igen szépek és

Cím a kiadó- 
6208

Stammer Sán-
________ 6645
mp» jutányos áron 
kedd Rákóczi Fe-

______ 6655
fiiban lévő "ablak 

Sántáné. 6666
I eladó Wesselényi 

6629
rvessző van eladó 

6628
g-tclepen eladó.

0 sz. alatt. 6694
ItarökTan eladó.

_______ 6690
I, hetes eke,

1 Széchenyi
ön- 

ucca
_____ 6688

J deszkás ol- 
ekezni Andrássy 

6706
i -t erős paripa- 

szám alatt.
_____ 6722

-33 ablak, Szé- 
Strasser Márton 

6726 
szerelt 

ucca 18. sz. 
6723 

ucca 16
___ 6693
egy négyl 
^att 6704 

boraj" 25
____ 6737
0 ''teres bőröst 

eladó Tóth
6631 

*okos. teljesen 
alatt, Kál-

____ 6679
förmegaííéros

alatt 6677 
ín,ok és kapta". 
Sz alatt. 668.5
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